申报、缴税等海关手续。

后续管理。

全国海关正式实施通关一体化

据新华社电 记者1日从海关总署获悉,7月1日起,海 关通关一体化在全国实施,企业可以在任意一个海关完成

据了解,全国海关设立了风险防控中心和税收征管中 心,实现全国海关风险防控、税收征管等关键业务集中、统 一、智能处置。对广大企业而言,无论在哪里通关,全国海关

都是同一执法口径和监管标准,为企业提供统一的通关便

企业在货物通关时一次申报,海关在货物放行前、放行后分

步处置,即在口岸处置安全准入风险,完成对货物的安全准

入甄别后,先予放行;货物放行后,再由属地海关开展税收

去的海关审查确定企业申报税收要素、核定企业应缴税款,

税收征管方式也发生不小变化。在货物通关环节,由过

在通关环节,全国海关将实施"一次申报、分步处置"

庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话

香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥及特别行政区政府主要官员等宣誓就职

祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政 府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举 行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平出席并发表重要讲话。他强调,"一国两 制"是中国的一个伟大创举,是中国为国际社 会解决类似问题提供的一个新思路新方案,是 中华民族为世界和平与发展作出的新贡献,凝 政会议成员宣誓就职。 结了海纳百川、有容乃大的中国智慧。坚持"一 国两制"方针,深入推进"一国两制"实践,符合 香港居民利益,符合香港繁荣稳定实际需要, 符合国家根本利益,符合全国人民共同意愿。 中央贯彻"一国两制"方针坚持两点,一是坚定 不移,不会变、不动摇;二是全面准确,确保"一 国两制"在香港的实践不走样、不变形,始终沿 着正确方向前进。

会场内气氛隆重热烈,高悬的中华人民共 和国国旗和香港特别行政区区旗格外醒目。当 习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区第五 任行政长官林郑月娥和丈夫林兆波陪同下步 入会场时,全场起立,热烈鼓掌。

上午9时,庆祝大会暨就职典礼开始。全体 起立,高唱中华人民共和国国歌。

习近平走上主席台监誓。林郑月娥首先宣

区基本法的规定庄严宣誓。宣誓完毕,习近平 同林郑月娥紧紧握手。

届政府主要官员在林郑月娥带领下宣誓就职。 宣誓完毕,习近平同他们一一握手致意。

在热烈的掌声中, 习近平发表了重要讲 话。他指出,香港的命运从来同祖国紧密相连。 近代以后,由于封建统治腐败、国力衰弱,中华 民族陷入深重苦难。只有当中国共产党领导中 国人民经过艰苦卓绝的奋斗赢得民族独立和 解放、建立新中国之后,中国人民才真正站立 起来,并探索开辟出一条中国特色社会主义光 明道路。在改革开放的历史条件和时代背景 下,邓小平先生提出了"一国两制"伟大构想, 并以此为指引,通过同英国的外交谈判,顺利 解决了历史遗留的香港问题。香港回到祖国的 怀抱,洗刷了民族百年耻辱,完成了实现祖国 完全统一的重要一步。香港回归祖国是彪炳中 华民族史册的千秋功业,香港从此走上同祖国 共同发展、永不分离的宽广道路。

习近平对今后更好在香港落实"一国两 誓就职,她面对中华人民共和国国旗和香港特制",提出四点意见:第一,始终准确把握"一

人民日报香港7月1日电 庆祝香港回归 别行政区区旗,举起右手,依照香港特别行政 国"和"两制"的关系。必须牢固树立"一国"意 识,坚守"一国"原则,正确处理特别行政区和 中央的关系。任何危害国家主权安全、挑战中 盾,有中央政府和内地人民的大力支持,有回 接着,习近平监誓,香港特别行政区第五 央权力和香港特别行政区基本法权威、利用香 港对内地进行渗透破坏的活动,都是对底线的 触碰,都是绝不能允许的。要把坚持"一国"原 随后,林郑月娥监誓,香港特别行政区行 则和尊重"两制"差异、维护中央权力和保障香 港特别行政区高度自治权、发挥祖国内地坚强 后盾作用和提高香港自身竞争力有机结合起 来,任何时候都不能偏废。第二,始终依照宪法 和基本法办事。要把中央依法行使权力和特别 行政区履行主体责任有机结合起来;要完善与 基本法实施相关的制度和机制;要加强香港社 会特别是公职人员和青少年的宪法和基本法 宣传教育。第三,始终聚焦发展这个第一要务。 发展是解决香港各种问题的金钥匙。香港背靠 祖国、面向世界,有着许多有利发展条件和独 特竞争优势。特别是这些年国家的持续快速发 展为香港发展提供了难得机遇、不竭动力、广 阔空间。大家一定要珍惜机遇、抓住机遇,把主 要精力集中到搞建设、谋发展上来。第四,始终 维护和谐稳定的社会环境。只有凡事都着眼大 局,理性沟通,凝聚共识,才能逐步解决问题。 从中央来说,只要爱国爱港,诚心诚意拥护"一

持什么政见或主张,我们都愿意与之沟通。

习近平最后强调,有伟大祖国作为坚强后 归20年积累的丰富经验和夯实的发展基础,有 香港特别行政区政府和社会各界人士的团结 奋斗,"一国两制"在香港的实践一定能够再谱 新篇章,香港一定能够再创新辉煌!

林郑月娥在致辞中表示,将准确全面履 行行政长官的责任,竭尽所能,坚定承担"一 国两制"执行者、基本法维护者、法治捍卫者 及中央和香港特别行政区关系发展的促进 者,无畏无惧依法处理任何冲击国家主权、安 全、发展利益的行为,确保"一国两制"在香港 全面贯彻执行。本届政府将更积极进取,担当 "促成者"和"推广者"角色,巩固及提升香港 的传统优势产业,大力推动创新科技和创意 产业,为经济注入多元动力,创造更多优质就 业机会。她强调,未来五年,将带领管治团队, 以具体工作和扎实政绩, 答谢市民和中央政 府的信任和支持。

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张 庆黎等出席庆祝大会暨就职典礼。

全国政协副主席董建华、梁振英,澳门特 别行政区行政长官崔世安,以及香港各界代表 国两制"方针和香港特别行政区基本法,不论 和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。

转变为企业自行申报税收要素、自行计算并缴纳税款、海关 受理后放行货物,实施全过程抽查审核。这项改革措施将大 幅压缩货物通关时间,减少企业通关成本,提升通关效率。



卧铺动车组有"移动宾馆"之誉

人民日报济南7月2日电 记者从中车青岛四方机车 车辆股份有限公司获悉:我国动车家族又添新成员。7月1日 21时16分,随着D311次列车从北京南站准点驶出,开往上 海站,我国新型卧铺动车组正式上线投入运营。据了解,该 卧铺动车组采用全新设计,每个铺位都是"包间",将为旅客 带来更舒适的乘坐体验。

这一卧铺动车组是在中国铁路总公司主导下,由中车 青岛四方机车车辆股份有限公司在既有CRH2E卧铺动车 组基础上研制的我国最新型卧铺动车组,采用16节编组,全 列软卧,运营时速250公里,总定员880人,列车从旅客乘坐 舒适性、私密性和多样化功能需求等方面采用了全新设计, 进一步提升动卧的服务品质。

"债券通""北向通"3日上线试运行

据新华社电 中国人民银行、香港金融管理局2日发布 联合公告,为促进香港与内地债券市场共同发展,决定批准 香港与内地债券市场互联互通合作("债券通")上线。其中, "北向通"将于2017年7月3日上线试运行。

"北向通"是指香港及其他国家与地区的境外投资者, 经由香港与内地基础设施机构之间在交易、托管、结算等方 面互联互通的机制安排,投资于内地银行间债券市场。

联合公告说,目前,"北向通"相关法规、业务规则、操作 方案及监管安排均已确定,技术系统准备就绪,市场宣传推 介和入市准备工作正在积极开展。

联合公告指出,中国人民银行与香港金融管理局已就 "债券通"所涉及的跨境监管合作原则等相关事项达成共 识,并签署了相关加强监管合作的谅解备忘录。双方约定, 根据两地的法律和各自法定权限,双方建立有效的信息交 换与协助执行机制,加强监管合作,共同打击跨境违法违规 行为,确保项目有效运作。

联合公告要求,两地基础设施机构应当依法合规履行 "债券通"各项职责,组织市场各方有序开展"债券通"业务, 协助"北向通"投资者充分了解内地债券市场法律法规、业 务规则、审慎评估投资风险并充分做好进入全国银行间债 券市场的准备工作。

50多万人投入抗洪 60多条河流超警

南方汛情严峻 各方全力抢险

迎战长江第一号洪水,国家防总启动防汛 🛮 级应急响应

人民日报北京7月2日电 受近 日持续强降雨影响,2日,湖南、广西、 江西、湖北、安徽等地有60多条河流发 生超警以上水位洪水,长江正经历今 年第一号洪水。国家防总根据长江流 域汛情启动防汛Ⅲ级应急响应。迎战 洪水,各方严阵以待,全力以赴抢险救

2日20时,湘江长沙站水位39.49 米,超过历史最高水位,长沙启动防汛 最高级别应急响应。1日凌晨开始,广

西桂北出现二十年一遇洪水, 广西启 动洪涝灾害Ⅲ级应急响应……国家防 总2日再会商,进一步对防汛抗洪做出 部署,要求加强责任制落实和巡堤查 险等,特别是长江干堤、洞庭湖鄱阳湖 重点圩堤,以及蓄洪垸堤防、长江主要 支流和其他较大河流堤防等重点堤 段,要实行24小时巡查防守,确保早发

连日来,南方洪区各省全力加 强巡堤杳险和抢险救灾。截至2日,

南方各省区累计投入抗洪军民50多 万人,湖南、湖北、江西、安徽等省在 防汛一线的抗洪军民有12.78万人。 记者从湖南省减灾委获悉,截至2日 12时,湖南省转移安置56.2万人;截 至2日16时, 江西近48万群众被转 移;截至1日12时,贵州累计紧急转 移安置20798人。在广西的洪涝重灾 区桂林市全州县, 党员干部连夜用 冲锋舟转移群众,成功解救被困群 众2000余人。





▲7月1日,湖南省涟源市七星街镇党员干部将茹草村 被困群众廖永石一家救出。

◀7月1日,湖南永州消防官兵营救被困群众。

"始终和你在一起"

大山里的女支书刘桂珍,她的目标是"让 样的奋斗中代代传承。 村里的老人有医看,娃娃们有学上,村里防洪 守,撑起了乡亲们的一片天。

"把论文写在大地上,把成果留在农户家中"的 心,继续前进",廖俊波、谷文昌、李保国、牛玉 么想加入中国共产党",引得不少人吐露心 想到自己最少的那一个,我是坚守到最后的那 信念。当西藏自治区年粮食产量突破100万吨, 儒、邹碧华……在这张没有尽头的名单上,渐行 扉——"汶川地震时,科室让党员一线救灾,我 一个,我是行动最快的那一个,我是牵挂大家

的自豪。就像青稞育种一

"那个时代最富有吸引力的革命者",到"除了人 们身边。 青稞专家尼玛扎西,用自己的坚守履行着 民利益之外没有任何特殊利益",再到"不忘初 这位天天扑在青稞地里的 渐远的老党员和他们的新同志,一如既往地用 只能在后方支援,结束后我第一时间入了党" 最多的那一个……我是中国共产党,始终和你 "土专家",心里有说不尽 自己的行动诠释着共产党对人民的承诺。

样,共产党人的基因在这 方、预防险情的发生;10米高空,托举住即将坠 这个磅礴的时代洪流中"……我们为什么要入 四方,也足以化作彰显真善美的标杆和灯塔。

加起来足够"一般人干两辈子"。共产党人的坚 人民服务的宗旨从来未曾变过。从战火纷飞中 为了让世界更美好。风里雨里,他们始终在我 献贯彻一生。

"入党的故事很简单,因为我想跟优秀的人在 在一起。"近9000万同志聚在一起,足以凝成走 暴雨之中,坚持守护在井盖被冲走的地 一起提升自己,而现在我如愿了""我必须投身 向复兴的坚强领导力量,而近9000万党员走向

楼的儿童;母亲离世,继续照顾孤寡老人30年 党?可能是时不我待的时代感召,也可能是被 有人说,时代变了,党员的形象也在变。确 ……他们也许是茫茫人海中熟悉而陌生的面 "特殊材料制成的人"拨动心弦。平凡的生活 防火有个跑腿管事的"。这位体重不到80斤的 实,伴随着一日千里的发展速度,面对着深水摆 孔,也许一生都没有面对镜头的"高光时刻", 里,日常的工作中,一旦我们加入这支队伍,有 瘦小女人,挑上了39年乡村医生、29年乡村教 渡的复杂局面,党员所担负的具体责任,必然要 却总能传递一种别样的精神力量。共产党员都 了"共产党人"这样的称号,那种圣洁与高尚所 师、19年村支书、14年村主任的4副担子,工龄与时俱进。但走进他们的内心世界,共产党人为是相似的,活着是为了使别人更幸福,奉献是传达的力量,足以支撑我们将责任、担当和奉

> 微纪录片《我是谁》中这样说,"我是离开 几天前,有网站发起话题"那一年,你为什 最晚的那一个,我是开工最早的那一个,我是

画里有话



选一所心仪的学校、一个合适的专业,是不少学生 和家长最近忙碌的大事。相比传统的手翻指南,大数据 应用为填报志愿提供了新路径, 市场上的相关收费也 是千差万别。志愿填报关乎所读专业和职业走向,依赖 的信息还涉及个人兴趣、爱好等因素,因此消费者应理 性看待。

这正是:

网络名师扯旗幡, 天价咨询迷人眼。

雏凤展翅谁指路,好风还需己心坚。 王启峰/图 吕 岩/文